

2018年合肥首场校园招聘会传出用人新动向

“底薪3000元+提成”成“最低配置”

星报讯(记者 祝亮) 3月23日上午,由合肥市人社局、包河区人社局、安徽百职集团联合举办的2018年首场校园招聘会走入合肥师范学院。当日,220家用人单位带来了3000多个工作岗位。

毕业生更看重发展潜力

“今天有好几家我感兴趣的中小企业,分别投了简历,这几家企业也都表示愿意招我,薪水在4000元左右。我还想在此基础上,再物色一家大型企业,一步步熟悉企业整个流程,为将来发展做好积累。即使待遇低一点也没关系。”从合肥学院专程赶到合肥师范学院参加招聘会的小吴说。

求职者小汤说:“第一份工作,对未来发展特别重

要,要货比三家。我向往比较有潜力的企业,对我的专业有一个空间发展和平台发挥,工资其次,因为应届,一时也没法要求那么多。”采访中,记者发现,在今年应届毕业生中,有类似想法的大学生不少。不少前来求职的应届毕业生都已“有职在手”,抱着“再看看”的心态前来觅职。

“从来应聘的大学生来看,找工作不是问题,问题是找个‘心满意足’的工作。”多年参加招聘会的企业人力资源主管孙先生认为,和过去相比,今年大学生就业观念更加理智、务实,应聘都不提有关待遇的问题,“前两年我们在招聘时,毕业生会提出各种问题和条件。这次收到了30多份简历,只有极个别的毕业生提到待遇问题。”

“底薪3000元+提成(绩效)”成“最低配置”

在当天各家用人单位的招聘广告中,绝大多数都对招聘岗位“明码标价”。绝大多数企业都将月薪定在3000~6000元左右,在这其中,“月底薪3000元+提成”“月底薪3500元+提成”占据相当大一部分,而比3000元月薪更低的岗位几乎没有出现。

某用人单位人力资源主管张女士告诉记者:“目前在合肥无论从事什么职业,月薪3000元以下基本不可能招到人,尤其面对高校毕业生,3000元也仅仅能作为底薪,如果他们完成业绩出色就还需要绩效或提成。如果是无法考核业绩的非业务岗位,只能拿固定工资的话就至少得在4000元以上了。”

《2017信用蓝皮书-安徽信用发展报告》新鲜出炉

星报讯(范梦琪 记者 董艳芬)《2017信用蓝皮书-安徽信用发展报告》发布会暨信用安徽高峰论坛于3月23日下午在省人大会议中心召开。《信用蓝皮书-安徽信用发展报告》是省社科院发挥智库学术优势,联合相关部门,连续发布的信用研究学术专著,从创意设计、编制方案、申请立项、征文启事、调研撰稿、专家评审、组稿编辑、出版发行等环节前后历时一年。全书内容包括总报告、调研报告、专家论坛、专题研究报告、区域发展报告、企业报告、政策法规选辑等,全书约40万字。

一万三千条扬子鳄陆续走出暖房

星报讯(夏同胜 周奎厚 记者 曹开发) 经过4个多月的冬眠,睡在暖房中的扬子鳄已经苏醒,它们将在安徽扬子鳄保护区员工的精心护理下陆续走出暖房,放归野外进行它们的正常生活。据悉,3月23日开始,安徽扬子鳄繁殖研究中心的16名工作人员,按照人工饲养的扬子鳄越冬结束外放工作方案,有计划地将分批从越冬暖房中搬出鳄鱼放入大自然。今年共有1.3万条扬子鳄被陆续放出,扬子鳄转场时间大约需要8天。从3月23日开始,来扬子鳄景区游玩的游客,就能观赏到万鳄晒太阳的壮观场景。



2018年全国百城千村健身气功交流展示系列活动安徽省暨亳州市分会场启动仪式3月22日在亳州举行。刚参加完十三届全国人大一次会议的陈静代表带领大家习练五禽戏。据了解,五禽戏是我国优秀传统文化中的瑰宝,是广大群众体育习练项目的烫金名片。2011年被国务院命名为第三批国家级非物质文化遗产项目。

■ 记者 江锐文/图



3月23日,徽州区杨村乡篁村村的村民在下坑坞大叶茶基地采摘新茶。

■ 记者 陈明文/图

踏青巢湖三瓜镇 不负三月花之约

3月22日,合肥琥珀街道组织辖区50多名企退老人开展巢湖半汤的三瓜公社踏青一日游活动。企退老人在位于巢湖境内的半汤郁金香高地景区,兴高采烈地欣赏这一环巢湖旅游线上最璀璨的明珠,感受古老的记忆,感叹科技的创新,纷纷用手中的相机手机拍摄,见证在党的领导下,合肥巢湖的发展与进步。街道组织企业退休人员参与此次活动,旨在让老人放松心情、投入大自然的怀抱。这次活动受到了老人的一致好评,丰富了企退人员的户外生活,促进企退人员之间的交流,营造和谐融洽的社区氛围。吴晓妮



3月22日,合肥市朝霞居委会联合居家养老中心在朝霞老少活动室举办“走进春天·浪漫桃花DIY”活动。

■ 阚微微 王燕

大通区法院组织干警 观看《厉害了,我的国》

星报讯(李寓林 陈慧珺 记者 吴传贤) 为深入学习贯彻党的十九大精神,丰富“不忘初心,牢记使命”主题教育形式,增强法院干警对中国共产党新发展理念下伟大成就的认识,3月23日,淮南市大通区人民法院组织干警集中观看电影《厉害了,我的国》,激发干警的爱国主义热情,增强全院干警的向心力和凝聚力。



3月23日下午,合肥胜利路街道城管中队联合社区志愿者,对淝滨路助剂厂宿舍、建设村等生活小区内26处私设地锁强制拆除。

■ 姜曼 记者 祁琳文/图

首场土地拍卖揽金40.57亿 银泰城二期花落庐阳区

星报讯(记者 任金如) 合肥3月首场土地拍卖热度不减。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市国土局获悉,虽然与之前预告的13宗地相比,首场土地拍卖“缩水”为3宗地,但十几家开发商的参与,最终让3宗地揽金40.57亿元。

昨日下午首先出让的就是庐阳区16.5亩的商业、办公用地,该地块位于庐阳区长江中路以北、群力巷以西,出让年限是40年,参考地价2350万元/亩,竞买保证金3亿元。拍卖开始,15分钟没到,该宗地就被银泰集团取得其使用权,单价2353万元/亩,总价3.88亿元,溢价率0.13%。按照之前“曝光”的规划,银泰城二期将落户这里,项目包括了商业和写字楼。

同时出让的还有长丰县双墩镇246.19亩商业居住、土地使用权(居住207.498亩、商业38.697亩),竞买保证金7亿元,共有6家开发企业参与对该宗地的争夺,最终,金地集团以单价885.8万元/亩、总价21.808亿元竞得该宗地的使用权,溢价率达到77.16%。最后出让的是长丰县双墩镇151.89亩纯居住用地,竞买保证金7亿元,共有9家开发企业参与,最终融侨地产以单价979.93万元/亩、总价14.88亿元竞得,楼面价7349.59元/㎡,溢价率95.99%。

安徽中医药大学第三附属医院骗保多人被问责

星报讯(记者 马冰璐) 1月18日,新华社独家报道了安徽中医药大学第三附属医院骗保问题,引起广泛关注。昨日记者获悉,在查清该医院骗保事实的基础上,我省启动问责机制。

根据调查结果,多名相关机构责任人员依法依规受到严厉惩处:负有主要领导责任的安徽中医药大学第三附属医院党总支书记张景湖、医院院长何光远、医院副院长张铁铭分别受到党内严重警告处分、行政记过处分及撤职处分;负有重要领导责任的医院党总支副书记杨永晖受到党内警告处分;负有直接责任的医院医保办主任汪利荣等人受到撤职处分;同时对涉嫌违规的8名医护人员进行行政立案查处,其中情节严重、影响恶劣的予以解聘。

省、市两级社会保险局医疗保险管理中心负责人分别做出书面检查,给予批评教育。对其他涉嫌骗取医保基金相关线索,按程序移交公安部门处理。在全省范围内对安徽中医药大学第三附属医院予以通报批评。同时按照医保管理相关规定,核减该医院医保统筹基金137万元,并按已查实涉案金额上限(5倍)罚款19.0575万元。

省人社厅、省卫计委、安徽中医药大学等有关部门将督促安徽中医药大学第三附属医院全面开展专项整改,整改完成后,有关部门组织检查验收,若仍达不到整改要求,将终止其医保定点服务协议。